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Prvky, molarni hmotnost — pracovni list

1. Rozdél kovy dle hustoty:  ciiiies e
2. BRONZ jeslitina s S S

3. Spravné prirad a spoj Carou:
kovy Fe
H
0]
Au
nekovy S
Cu
Al

4. Vlastnosti kovl jsou: (spravné odpovédi zakrouzkuj)
a) kujnost
b) nemaiji kovovy lesk
c) tepelna vodivost
d) tainé
e) nevedou el. energii

5. Uved vyuZiti MEdi V PraXi: ....eeeeeeeeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,

6. Ktery kovovy prvek se nachdzi v tekutém stavu? ....eeeveeeeeee,

7. Vyjmenuj zastupce halogen(: (ndzev + znacka)



9. Uhlik — v jaké formé se nachazi v prirodé?

10. Mosaz je slitina .................... S
11. Ktery z prvk( se pouziva pfi vyrobé zapalek?
12. Vyjmenuj alespon 3 drahé Kovy: .o,

13. K ¢emu se pouziva hlinik?

14. Vypocitej molarni hmotnost:
M (Fe) = 55,8 g/mol M (0) = 16,0 g/mol
Fe203

15. Co je katalyzator?



RESENI
Prvky, molarni hmotnost — pracovni list

1. Rozdél kovy dle hustoty: LEHKE + TEZKE
2. BRONZ je slitina Cu +5Sn

3. Sprdvné prirad a spoj ¢arou:
kovy Fe
H
0]
Au
nekovy S
Cu
Al

4. Vlastnosti kovl jsou: (spravné odpovédi zakrouzkuj)
a) kujnost
b) nemaji kovovy lesk
c) tepelnd vodivost
d) tainé
e) nevedou el. energii
5. Uved vyuZiti médi v praxi : OKAPY, TOPENARSKE TRUBKY,

6. Ktery kovovy prvek se nachdzi v tekutém stavu? RTUT

7. Vyjmenuj zastupce halogen(: (ndzev + znacka)
chlor-Cl brom — Br fluor — F jod -1

8. Ktery z halogenl je prudce jedovaty? chlor
9. Uhlik — v jaké formé se nachazi v prirodé?

TUHA (GRAFIT) a DIAMANT
10. Mosaz je slitina: MEDI + ZINKU

11. Ktery z prvk( se pouziva pfi vyrobé zapalek?



cerveny fosfor
12. Vyjmenuj alespori 3 drahé kovy:  ZLATO, STRIBRO, PLATINA

13. K ¢emu se pouziva hlinik?
elektrotechnika, slitiny, plech, alobal, drobné mince, hlinikové profily na okna a
dvere
14. Vypocitej molarni hmotnost:
M (Fe) = 55,8 g/mol M (O) = 16,0 g/mol
Fe,0;
MOLARNI HMOTNOST = 2. 55,8 +3.16 = 159,6 g/mol

15. Co je katalyzator?
Katalyzator je latka, vstupujici do chemické reakce, urychluje ji (nebo
zpomaluje), a pfitom z ni vystupuje nezménéna.



